
www.cifial.pt | cifial@cifial.pt
www.cifialusa.com
www.cifial.co.uk | sales@cifial.co.uk
www.cifial.pl | cifial@cifial.pl
www.cifial.es | cifial@cifial.es

91
0

457

240

124

81
985

0

TH400

Por favor entregue todas as especificações que acompanham o produto ao seu proprietário.

Nota/Note:
xxx representa diferentes acabamentos
xxx represents different finishes

Please leave all leaflets with the building owner to file for future reference.

98
1T

40
04

D
-0

0

SCALE  1:10

dimensões/dimensions: mm

Instruções de instalação / Installation Instructions

12461T4-XXX

Toalheiro de pé TH 400
Floor Towel Bar

Instalador/Installer:



www.cifial.pt | cifial@cifial.pt
www.cifialusa.com
www.cifial.co.uk | sales@cifial.co.uk
www.cifial.pl | cifial@cifial.pl
www.cifial.es | cifial@cifial.es

Desenho / DrawingCódigo / ReferenceMaterialQuant.Designação / Description#

- 5710464 - 1 base D.230 p/toalheiro de pé TH 4001

9111317 1240437-XXX CuZn40Pb2 1 varão horizontal toalh.pé TH 4002

9111318 1240438-XXX CuZn40Pb2 1 varão vertical toalh.pé TH 4003

9111319 1240439-XXX CuZn40Pb2 1 base toalheiro pé TH 4004

 5020067 1 pf cb cil sxt int ISO4762 M6x20-8.85

 5020322 1 prn sxt int DIN913-M6x40-St-A26

TH400

Por favor entregue todas as especificações que acompanham o produto ao seu proprietário.

Nota/Note:
xxx representa diferentes acabamentos
xxx represents different finishes

Please leave all leaflets with the building owner to file for future reference.

98
1T

40
04

D
-0

0

SCALE  13:100

Varão Horizontal
Horizontal Bar
1240437-XXX (x1)

Varão Verticall
Verticall Bar
1240438-XXX (x1)

Parafuso M6x20
M6x20 Screw
5020067 (x1)

Perno M6x40
M6x40 Screw
5020322 (x1)

Base
Plate
5710464 (x1)

Base
Plate
1240439-XXX (x1)

Desenho NºCódigoMaterialQuant.Designaçao curta
Designação curta _enPeça Nº

- 5710464 - 1

9111317 1240437-XXX CuZn40Pb2 1

9111318 1240438-XXX CuZn40Pb2 1

9111319 1240439-XXX CuZn40Pb2 1

 5020067 1

 5020322 1

Instruções de instalação / Installation Instructions

12461T4-XXX

Toalheiro de Pé
Floor Towel Bar

Instalador/Installer:


	Sheet 1
	Views
	new_view_1
	top_3
	left_4


	Sheet 2
	Views
	EXPLODIDO_II
	new_view_7



